
Ata  da  reunião  da  3ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná, realizada em 17 de abril de 2013.
Aos dezessete dias do mês de abril do ano dois mil e treze, as quatorze horas e trinta minutos, na
Sala do Conselho Universitário,  reuniu-se a Terceira Câmara do Conselho de Planejamento e
Administração da Universidade Federal do Paraná, sob a Presidência do Conselheiro Eduardo
Teixeira da Silva. Presentes os Conselheiros Titulares Donizeti Antonio Giusti, Andréa do Rocio
Caldas, Afonso Takao Murata, Claudio Antonio Tonegutti,  Felipe Alejandro Guerreiro Rojas,
Hellen Katarina Rosa Moreira,  Luiz Cláudio Fernandes,  Maria Lúcia Masson, Neide Brun e
Vilson Kachel. Os Conselheiros Fernando Marinho Mezadri e Lúcia Helena Ribeiro justificaram
suas ausências. Havendo quórum, o Senhor Presidente iniciou a sessão, colocando em votação a
ata da reunião realizada no dia vinte de março de dois mil e treze, sendo a mesma aprovada por
unanimidade. Nos informes discutiu-se a proposta de novo calendário para as reuniões do ano
corrente. Ficou acordado que as próximas reuniões ocorrerão às sextas-feiras na parte da manhã.
Ordem do Dia: 01) Processo nº 034779/2012-31 – Contrato entre a UFPR e a empresa Tecville
Construções Civis Ltda para prestação de serviços de engenharia para a obra de reforma dos
sanitários públicos dos blocos didáticos de I a VI e sanitário público do térreo do prédio da
Administração  do  Campus  Politécnico  da  Prefeitura  da  Cidade  Universitária.  A  Relatora,
Conselheira  Maria  Lúcia  Masson,  exarou  parecer  favorável  à  execução  do  contrato.  Em
discussão e votação o parecer foi aprovado por unanimidade. 02) Processo nº 031021/2012-41 –
Contrato entre a UFPR e a empresa Soluções Serviços Terceirizados EIRELI para prestação de
serviços  de  Cozinheiros,  Auxiliares  de  Cozinha,  Operadores  de  Caixa  e  Supervisores
Operacionais e Administrativos, destinados ao restaurante Universitário. O Relator, Conselheiro
Vilson Kachel, exarou o seguinte parecer: “Dessa forma uma vez que a Licitação transcorreu em
todas instâncias necessárias, atendido a todos trâmites legais e pela necessidade de atender a
demanda da UFPR, sou de  Parecer Favorável a aprovação da Minuta do Contrato entre a
UFPR e  a  empresa  SOLUÇÕES SERVIÇOS TERCEIRIZADOS –  EIRELI,  porém conforme
parecer  nº  1075/2012/PFE-UFPR,  fl.  327,  é  imprescindível  a  autorização  do  Ministro  de
Estado da Educação, para que a mesma seja juntada ao processo antes da assinatura, tendo
em vista o fato  de  que o valor  do contrato  ultrapassou o valor  de R$ 10.000,000.00 (dez
milhões  de  reais).”  Em discussão  o  Relator  esclarece  que  fez  ressalva  ao  final  do  parecer
conclusivo, tendo em vista que tal procedimento ainda não havia sido realizado em virtude de
não se saber se a referida contratação ultrapassaria o valor estabelecido de R$ 10.000.000,00 (dez
milhões de reais). O Conselheiro Cláudio A. Tonegutti,  diante da contratação de funcionários
terceirizados para o campus Rebouças,  questiona o andamento das obras daquele campus.  O
Servidor José Clóvis Pereira Borges  explicou que a construção está em andamento e que, apesar
da contratação não ser imediata para aquele campus, já existe um planejamento para contratação
futura. Esclarecidas as dúvidas dos conselheiros, o presidente colocou em votação o parecer do
relator que foi aprovado por unanimidade de votos. Nos informes finais a Conselheira Maria
Lúcia Masson lembrou a realização da vacinação contra a Gripe distribuída “gratuitamente” para
servidores da Universidade,  mais  especificamente os servidores do Hospital.  Neste sentido a
Conselheira opinou pela importância de estender a vacinação a todos os servidores e alunos, com
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a possibilidade de pleito  no Conselho Universitário.  Finda a reunião e nada mais havendo a
tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual
eu, Daniela Dias Robalo, secretária, lavrei a presente ata.
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